

Rozhovor s Renč© Cihlou

Pá™ilby Crener

dnes ji¾ nejsou dn½mi novky na trhu sportovních pá™ileb a jak je možno pozorovat na našich letištích, ob
Crener stále vzrůstá. Nabízíme vám zajímavý rozhovor s Renč© Cihlou, která stojí za tímto skvělým pá™illem

Ahoj Rendo, máš nějaké náměty, co znamená námězev Crener ?

Crener

je obchodní značka složená z máho jména Cihla Renč© C.rene .R. Nejsme klasická firma, kam pá™ijdete a koupíte. Jsme orientováni na zákazkovou výrobu, proto se na pá™ilbu náš kdy děláme. Ale i na tom se ji¾ pracuje - chceme zkrátit dodací lhůty na minimum.

Jak jsi pá™ilby

na náš pad vyrábět pá™ilby pro skydiving?

Podnikám ji¾ od

roku 1994. Pá™es prvotně neúspěšně a pá™ělapy jsem se dostal až k výrobě sportovních potůeb.

Pá™ilby jsem vyráběl ji¾ dříve,

ale pro paragliding. Jednoho dne mi kamarád řekl, že si udělá parašutistický kurz a když se v klubu změní o mně a o tom, co dělám, tak mne okamžitě kontaktoval pá™edseda klubu

a zeptal se, jestli bych pro něj nevyrobil

naš jaké pá™ilby na skákání. Sám jsem souhlasil a vyrobil

první formy a první kusy. Sám jsem rozhodně neplánil, ale když jsem viděl, že jsou jejich spokojení rozhodl jsem se v tom pokračovat, a tak

znikla první sada parašutistických pá™ileb Crener.

Máš nějakou

<https://www.4000.cz>

Vytvořeno pomocí Joomla!

Generováno: 17 May, 2021, 18:12

osobní zkušenost se skydivingem (tandemová seskok nebo sám skáče)?

Ano, sám jsem aktivní parašutista a především, mne najdete na letišti v Plzni. Ke skákání - mě přemluvil váš kamarád, který mi váš zápis chodí dělat - děkujeme.

Který přilba by mohla být považována za vlajkovou loď Crener?

Jednoznačně nejprodávanější a nejviditelnější na letišti je Ghost II. Design této přilby nepřehlédnete vzduchu - jednoznačně je nezaměnitelná. Takže bych tento model sám klidně nazval vlajkovou lodí Crener.

Laiky by mohli zajít - malo, co je na váš robák takový přilby nejčastěji? Kde se dá tzv. nejvíce pokazit?

Přilba samotná - pravá, stačí malá chyba při zajištění laminování - a znáte si formu za několik tisíc. Takže samotná finální - pravá povrchu je poměrně náročná. Lak několik vrstev, který musí dobře proschnout, aby se poté dal krycí lak přilby brousit a doléhat do finální lesku. Při ekvipáži nejvíce se dá pokazit při finální leštění. Stačí malá nepozornost a leštění - m kotoučem si strhnete lak na hraně, jedna dvě. Taková nepozornost se nedá zaretrovat - často se musí celý přilba znovu přelakovat - ať už vnitřní a vnější.

Kameramany jistě zaujal váš robek Crenlock. Povzete nám o něm něco.

Crenlock je rychloupáček - zážitek - na principu bajonetového zámku. Často dostávám dotazy, jestli se dá použít jen do přilby Crener. Tento zámek je velmi univerzální, dá se

montovat i pÅ™ilby, takÅ½e jeho použit- je moÅ¾nÅ© do libovolnÅ© pÅ™ilby. NÅ¡lednÅ½ lze pÅ™es adaptÅ©r pÅ™imontovat na pÅ™ilbu jakÅ©koli zaÅ™azen-: kameru, fotoaparÅ½t, svÅ™tilnu, L-profil (boÅ™nÅ½- montÅ½), ochrannÅ© boxy atd. Å

NabÅ½zÅ½; Å½irokÅ© spektrum barev. Je moÅ¾nÅ© se domluvit takÅ© na airbrushi?

Å½dÅ½-me se heslem "NÅ½; zÅ½kaznÅ½-k, nÅ½; pÅ½in", a proto je moÅ¾nÅ© nastÅ½kat pÅ™ilbu i netradiÅ½nÅ½mi odstÅ½ny barev pÅ™esnÅ½ podle pÅ½inÅ½-zÅ½kaznÅ½-ka. KdyÅ½ si zÅ½kaznÅ½-k pÅ™eje airbrush, udÅ½lÅ½me airbrush pÅ™esnÅ½ dle jeho poÅ½advkÅ½. Na tuto prÅ½ci mÅ½jme externÅ½ho pracovnÅ½-ka, kterÅ½ mÅ½ skuteÅ½nÅ½ velmi bohatÅ© zkuÅ½enosti sÅ½ touto technikou. Jednou si zÅ½kaznÅ½-k pÅ½il, abyÅ½ byl na pÅ™ilbÅ½ reklamnÅ½- letÅ½k Kaufland. Velmi jsem se zasmÅ½l, ale kdyÅ½ jsem vidÅ½l, Å½e to myslÅ½- vÅ½nÅ½, zavolaÅ½ jsem specialistu a za tÅ½den jsem mÅ½l na stole pÅ™ilbu sÅ½ letÅ½kem. DÅ½le je moÅ¾nÅ© na pÅ™ilbu nastÅ½kat jmenovky, loga firem, speciÅ½lnÅ½- znaky - moÅ½ prakticky neomezenÅ©.

Jsou zÅ½kaznÅ½-ci vÅ½hradnÅ½ z Å½eskÅ© republiky nebo i z cizÅ½ch krajÅ½?

ZÅ½kaznÅ½-ky nemÅ½jme jen z Å½eskÅ© republiky, Å½ dodÅ½vÅ½jme skoro do celÅ½ta a velmi poÅ½etnou skupinu zÅ½kaznÅ½-kÅ½ tvoÅ½. PolÅ½ci. Prodej si vÅ½tÅ½inou Å½dÅ½-me sami - bezprostÅ½ednÅ½-kÅ½ a prodejcÅ½. MÅ½Å½eme tak lÅ½pe komunikovat se zÅ½kaznÅ½-kem, pÅ½edevÅ½m pÅ™ speciÅ½lnÅ½ch barevÅ½pravÅ½ch.

MÅ½Å½e Å½ naznaÅ½it nÅ½co z dalÅ½ch plÅ½novanÅ½ch projektÅ½?

Na sezonu 2011 pÅ½pravujeme napÅ½klad ochrannÅ© boxy na kamery, Å½ nebo novou pÅ™ilbu Å½ sÅ½ podbradnÅ½-kem a odhozem (za rozumnou cenu). DÅ½le pruÅ½nÅ½; Å½- zubatÅ© pÅ½sky pro uchycenÅ½- nÅ½bradku, kterÅ© bude moÅ¾nÅ© dodat vÅ½ barvÅ½, pÅ™ilby. A do budoucna bude integrÅ½lnÅ½- pÅ™ilba sÅ½ jedineÅ½nÅ½m designem.

Vám jsem věnovala mnoho svých letadél a i
vám nadchzejících sezónách a doufám, že se s mnohými setkám
osobně - jak na letišti, tak i
v letadle.

Děkujeme za rozhovor. Více informací o našich naleznete přímo na stránkách <http://crener.com/>.

Fotogalerii hotových projektů naleznete na facebooku.